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Sustraccion con reagrupacion

Objotivos do aprendizaje:
* Resior unidodes o un nomaro da 2 difras con reogrupodon.
* Restor unidodes y decenas a un nomero de 2 dfras con recgrupocion.
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Uno de los digitos foka.
iComo puede encontrar & digito foltanta?

INTENTA

Usa ﬁﬂ para representar 4.
Reagrupd ung sssssss en diez .
Luego, quita 7 @.

iCUANlQS sssssss y @ quedaron?
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Se debe trabajar libro 2 A pags: 95 ala 106

u Sustraccion con reagrupacion

Objetivos de aprendizaje:
* Restar unidades o un nomero de 2 difras con reagrupadon.
* Restor unidades y decenas a un nomero de 2 dfras con reagrupacion

PIENSA)
7 -
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Uno de los digtos falta
+Como puede encontrar el digito faltante?

INTENTA

.....

Reagrupa una
Luego, quita 7 ¢.

endiez ¢.

Cuantas sssssse y ¢ quedaron?

Algunos polluelos estan a punto de salir del cascardn. Resta.

Luego, pinta los resultados en los huevos para descubrir cvantos
pollvelos naceran.
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Revisa lo aprendido 2 A pags: 122 ala 128

REVISA LO APRENPIPO <
w
Suma. & © Hay 47 pollitos en una granja.
Cuenta hacia adelante desde el nimero mayor. it [T Algunos poliitos nacen. P 1‘/_
B6+3= - o Hay 52 poliitos en total ahora. - @
. - —_— = f 4 o3
2 a ;Cuantos pollitos naderon? L3 \
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— pollitos nacieron.
b iComo lo resolviste?
Explica.
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Con su ayuda, los ninos van a poder desarrollar las actividades







